Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 8x*+18x*-7x*-27x-10=0
b) 16x* -16x*+3=0

0 x+1 ~x-1_
X2 —2X X

d) V2x+1+7=6x

Resuelve el sistema:

2

2x—-y-1=0
X2 -T=y+2

Una persona compra un equipo de masica y un ordenador por 2500 € y los vende, después de algin
tiempo, por 2157,50 €.

Con el equipo de musica perdi6 el 10% de su valor, y con el ordenador, el 15%.

¢ Cuanto le costd cada objeto?

Realiza;
3x+1 X+5

X2 —X—6 X2—6Xx+9

Resuelve la inecuacion:
6x% +29x+30>0

Reduce

512 + /27 — 875 + /48

Racionaliza el denominador

232 +4/3
22 -3

Calcula:



SOLUCIONES

5 1
1. a)-1 -2 =y —-=
) 4y 2
V3 31 1
by —, ——, =y —=
2 2 2 2
c)-1y3
3
d) 2
)2

g7 Y ly—ss

3. El equipo de musica le costd 650 € y el ordenador 1850€
2x* —15x-13
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